

# 勤旅

中共山西铝厂委员会宣传部 王 办

2007年6月12日  
星期一  
第四一七二号  
山西省铝工业局  
准印证第B172号  
第909号  
编辑：刘建民

## 张吉明在第三次技术标兵宣讲会上要求—— 切实做到优化指标 降低成本 提高质量

本报讯(记者张吉明)6月8日，山西铝厂第三次技术标兵宣讲会在厂部礼堂举行。厂党委书记张吉明在会上作了重要讲话，要求全厂职工要以技术标兵为榜样，切实做到优化指标、降低成本、提高质量，为铝厂又好又快发展做出更大贡献。

张吉明指出，技术标兵是企业发展的中坚力量，他们身上体现出的敬业精神和精湛技艺，是全厂职工学习的楷模。他要求全厂职工要以技术标兵为榜样，立足本职岗位，苦练内功，不断提高自身素质和业务水平，为企业的发展贡献智慧和力量。

张吉明强调，企业要发展，必须走内涵式发展道路，切实做到优化指标、降低成本、提高质量。他要求全厂职工要以技术标兵为榜样，在工作中精益求精，严把质量关，降低生产成本，提高产品质量，为企业的可持续发展奠定坚实基础。

## 让安全成为习惯 让习惯更加安全 山西铝厂开展“安全生产月”咨询日活动

本报讯(记者张吉明)6月10日，山西铝厂在厂部礼堂开展了“安全生产月”咨询日活动。活动吸引了全厂职工踊跃参加，现场气氛热烈。

咨询日活动由厂安全管理部门主办，邀请了多位安全专家和技术人员，就安全生产法律法规、隐患排查治理、应急救援等方面进行了详细讲解和答疑。专家们结合铝厂实际，深入浅出地分析了安全生产的重要性，以及当前安全生产面临的形势和任务。

活动现场，专家们还通过发放宣传资料、播放安全警示教育片等方式，进一步提高了职工的安全意识和自我保护能力。职工们纷纷表示，将以此次活动为契机，牢固树立“安全第一”的思想，自觉遵章守纪，规范作业行为，共同营造安全、和谐、稳定的生产环境。



## 中铝山西分公司召开首届班组长经验交流会

本报讯(记者张吉明)6月10日，中铝山西分公司召开了首届班组长经验交流会。会议旨在总结班组长的工作经验，交流工作心得，提高班组长队伍的整体素质。

交流会由分公司人力资源部组织，邀请了各车间、科室的班组长代表参加。会上，与会代表结合自身工作实际，就如何做好班组长工作、如何调动班组成员的积极性、如何提高班组的执行力等方面进行了经验分享和探讨。

分公司领导在讲话中指出，班组长是企业生产一线的指挥员、组织者、协调者和监督者，肩负着重要的职责和使命。他要求各班组长要以此次交流会为契机，认真学习借鉴他人的先进经验和做法，不断提升自己的管理水平和业务能力，为企业的发展做出更大的贡献。

## 眼睛向内找缺陷 完善管理献良策

限下代表参加中铝山西分公司管理缺陷研讨会侧记

6月15日，中铝山西分公司在厂部礼堂召开了管理缺陷研讨会。会议旨在通过“眼睛向内找缺陷”的方式，查找管理中的薄弱环节，提出改进措施，提升管理水平。

研讨会由分公司管理层代表参加，会上，与会代表结合自身工作实际，就生产、安全、环保、质量等方面存在的管理缺陷进行了深入剖析和讨论。大家一致认为，管理是企业发展的基石，只有不断查找和纠正管理中的缺陷，才能提高企业的核心竞争力。

研讨会还邀请了外部专家进行点评和指导，专家们对与会代表提出的问题给予了肯定，并提出了许多宝贵的意见和建议。大家纷纷表示，将以此次研讨会为契机，进一步转变管理理念，创新管理方式，为企业的发展提供有力的管理支撑。

## 黄河电器设备有限公司召开第三次董事会

本报讯(记者张吉明)6月7日，黄河电器设备有限公司召开了第三次董事会。会议审议通过了公司2006年度财务决算报告、2007年度财务预算报告等议案。

会议由公司董事长主持，全体董事参加了会议。会上，董事长总结了公司2006年的经营情况，并对2007年的经营目标进行了部署。会议认为，公司2006年经营业绩良好，各项指标完成情况较好，为公司的持续发展奠定了坚实基础。

会议还审议通过了《黄河电器设备有限公司章程修正案》、《黄河电器设备有限公司关联交易管理制度》等议案。会议决定，公司将进一步加大研发投入，提高自主创新能力，不断提升产品质量和服务水平，为股东创造更大的价值。

## 加强培训 保障安全生产的必由之路

本报讯(记者张吉明)6月10日，山西铝厂举办了安全生产培训讲座。讲座旨在提高职工的安全意识和操作技能，保障安全生产。

讲座邀请了安全专家主讲，内容涵盖了安全生产法律法规、隐患排查治理、应急救援等方面。专家通过生动的案例和深入浅出的讲解，使职工深刻认识到安全生产的重要性，以及违章作业的危害性。

讲座还通过播放安全警示教育片、发放宣传资料等方式，进一步增强了职工的安全意识和自我保护能力。职工们纷纷表示，将以此次培训为契机，牢固树立“安全第一”的思想，自觉遵章守纪，规范作业行为，共同营造安全、和谐、稳定的生产环境。

## 实业总公司安全月活动丰富多彩

本报讯(记者张吉明)6月29日，实业总公司开展了丰富多彩的安全月活动。活动旨在提高职工的安全意识和操作技能，保障安全生产。

安全月活动形式多样，内容丰富。包括开展安全知识竞赛、安全演讲比赛、安全警示教育片观看等活动。此外，还组织了安全大检查，对生产现场的安全隐患进行了全面排查和治理。

实业总公司领导在讲话中指出，安全是企业发展的生命线，必须始终把安全放在第一位。他要求各职工要以此次安全月活动为契机，进一步牢固树立“安全第一”的思想，自觉遵章守纪，规范作业行为，共同营造安全、和谐、稳定的生产环境。

## 石矿进行班组长工作经验交流

本报讯(记者张吉明)6月10日，石矿开展了班组长工作经验交流活动。会议旨在总结班组长的工作经验，交流工作心得，提高班组长队伍的整体素质。

交流会由石矿人力资源部组织，邀请了各班组长代表参加。会上，与会代表结合自身工作实际，就如何做好班组长工作、如何调动班组成员的积极性、如何提高班组的执行力等方面进行了经验分享和探讨。

石矿领导在讲话中指出，班组长是企业生产一线的指挥员、组织者、协调者和监督者，肩负着重要的职责和使命。他要求各班组长要以此次交流会为契机，认真学习借鉴他人的先进经验和做法，不断提升自己的管理水平和业务能力，为企业的发展做出更大的贡献。